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Tosasiepi portatile con alimentazione a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il pi libretto.
EneH‘rpuqecHa MallMHa 3a pA3aHe Ha HUB naeTt
YMNbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHMUE: npeavn aa nanon3sate mawuHaTa npoyetete BHUMATE/IHO HACTOALATA KHUMKKA.
Rucni trimer za zivicu na bateriju

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Pfenosné akumulatorové plotové nizky

NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pied pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.

Baerbar batteridreven Haekkeklipper

BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Tragbare batteriebetriebene Heckenschere
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des geréts die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
®opnto YPalidt propvrovpag prarapiag

OAHIEX XPHZMZ

MPOZOXH: mpLv XPNOIHOTIONCETE TO PUNXAVNHA, SIABACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXEIPISIO0.
Battery powered hedge trimmer

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
Cortasetos portatil con alimentacion por bateria

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer ater elp manual.
Elektriline hekildikur

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda tahel likult antud k j dit.

K&sin kannateltava akkukéayttéinen pensasleikkuri
KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kdyttoopas huolellisesti ennen koneen kéyttoa.

Taille-haie portatif alimenté par batterie

MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Prijenosne Skare za Zivicu s baterijskim napajanjem
PRIRUCNIK ZA UPORABU

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo pro€itajte ovaj prirucnik.

Hordozhat6 akkumulatoros sévénynyird

HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép hasznalata elétt ol el figyel a jelen kézikényvet.
Rankinés akumuliatorinés gyvatvoriy zZirklés
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.

Ar bateriju darbinams rokturamais dzivzoga apgriezéjs
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rapigi izlasiet doto instrukciju.
MpeHoceH NoTHacTpyBay Ha rPMYLUKKU Ha 6a'repvm
YMNATCTBA 3A YNOTPEBA

BHUMAHME: npouuTajTe ro BHUMaTe/IHO OBa YNaTCcTBO Npej, fAa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Draagbare heggeschaar met accuvoeding
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Baerbar batteridrevet hekksaks

INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Reczny sekator akumulatorowy

INSTRUKCJE OBSLUGI

OSTRZEZENIE: przed uzvciem maszvnv. nalezv uwaznie brzeczvtaé ninieisza instrukcie.




Corta-sebes portatil alimentado a bateria
MANUAL DE INSTRUGOES

ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.

Masina de téiat garduri vii portabila alimentata cu baterie
MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MopTaTvBHbIE WNasiepHbie HOXHULbI C GaTapeiHbIM NMMTaHUeM
PYKOBO/ACTBO MO SKCMNYATALIMA

BHUMAHMUE: n yem ITHCA

Py BHUMaTe/IbHO NPOYTUTE 3TO
PYKOBOACTBO NO 3KCN/lyaTauuu.

@ Prenosné akumulatorové plotové noZnice
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouZzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Prenosni akumulatorski rezalnik grmiéevja
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Ruéni trimer za Zivu ogradu na bateriju

PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo proéitati ovaj priruénik.
Batteridrivna handhallna hacksaxar

BRUKSANVISNING

VARNING: lds igenom hela detta hafte innan du anvander maskinen.

Batarya beslemeli elde tasinabilir ¢it budama makinesi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney once iceren kil dikkatle okuyun.




ITALIANO - Istruzioni Originali .................cccccoooviiiiiiiiis
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLMA 32 EKCNI0ATALMA  ..ocvveeeeeienee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccocveiiiiiiennenenne.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ....................
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadpaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  .....eneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction ....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original ................co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccevveenennne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&NNGOS  ........cccceeeveereeeiieene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceuee.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccooeviiiiienncnnnne
MAGYAR - Eredeti haszndlati utasitas forditasa ...........c..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........c.cccoceeeeen.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas  ..............

MAKEZOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugao do manual original ............ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveereeenreneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevvrceeiiiccnnnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKGCE - Orijinal Talimatlarin Tercimesi ............ccccoccvevenee..
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[1] DATI TECNICI HT 48 Li
[2] |Tensione V/DC 48
[3] |Velocita senza carico /min 1600
[4] |Velocita lama rpm 3200
[5] |Lunghezzalama mm 570
[6] |Capacita di taglio mm 27
[7] |Peso senza gruppo batteria kg 2.7
[8] |[Livello di pressione acustica misurato dB(A) 86
(in base alla EN 60745-1)
[9] |- Incertezza dB(A) 3
[101] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 95
(in base allaEN 60745-1)
[9] |- Incertezza dB(A) 3
Livello di potenza acustica garantito
11 in base alla 2000/14/EC) dB(A) 99
[12] |Livello di vibrazioni (in base alla EN 60745-1) m/s? 3,6
[9] |- Incertezza m/s? 1,5
[13] |Gruppo batteria mod BT 48Li2.0
BT 48Li2.5
BT 48Li4.0
BT 48Li5.0




[1] BG - TEXHUHECKU AAHHU

[2] Hanpexenve

[3] CkopocT 6e3 ToBap

[4] CKopocT Ha oCcTp1eTo

[5] ObmkuHa Ha peseua

[6] KanauuTeT Ha pasaHe

[7] Terno 6e3 akymynaTopHua 610K

[8] HnBO Ha 3ByKOBO HanAraHe (CbraacHo

EN 60745-1)

[9] HecurypHocT Ha u3mepBaHe

[10] N3MepeHOo HMBO Ha aKyCTUYHa MOLL-

HocT (cbrnacHo EN 60745-1)

[11]FapaHTMpaHO HMBO Ha aKycTU4Ha
MoLLHOCT (cbriacHo 2000/14/EC)

[12] HwvBo Ha BMGpaumm (cbrnacHo EN

60745-1)

[13] AkymynaTopeH 610K

[1] BS - TEHNICKI PODACI

[2] Napon

[3] Brzina bez opterecenja

[4] Brzina sjeciva

[5] Duzina sjeciva

[6] Sirinareza

[7] Tezina bez baterije

[8] Razina zvu¢nog pritiska (na osnovu
standarda EN 60745-1)

[9] Mjerna nesigurnost

[10] Izmjerena razina zvuéne snage (na
osnovu standarda EN 60745-1)

[11] Garantovana razina zvuc¢ne snage
(na osnovu standarda 2000/14/EC)

[12] Razina vibracija (na osnovu standar-
da EN 60745-1)

[13] Baterija

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

[2] Napajeci napéti

[3] Rychlost bez nakladu

[4] Rychlost noze

[5] Délka kotouce

[6] Max. pramér stfihaného materialu

[7] Vlastnosti sekaci struny / ¢epele
vyzinace; (Cepel vyzinace) / (sekaci
struna)

[8] Uroven akustického tlaku (dle EN

60745-1)

[9] Nepfesnost méfeni

[10] Urovei naméteného akustického

vykonu (dle EN 60745-1)

[11] Uroven zarugeného akustického

vykonu (dle 2000/14/EC)
[12] Uroven vibraci (dle EN 60745-1)
[13] Akumulator

[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Forsyningsspaending

[3] Hastighed uden belastning

[4] Knivhastighed

[5] Klingeleengde

[6] Skraeekapacitet

[7] Veegt uden batterigruppe

[8] Lydtryksniveau (i henhold til EN
60745-1)

[9] Maleusikkerhed

[10] Malt lydeffektniveau (i henhold til
EN 60745-1)

[11] Garanteret lydeffektniveau (i hen-
hold til 2000/14/EC)

[12] Vibrationsniveau (i henhold til EN
60745-1)

[13] Batterigruppe

[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] Versorgungsspannung

[3] Leerlaufdrehzahl

[4] Klingengeschwindigkeit

[5] Messerlange

[6] Schnittstarke

[7] Gewicht ohne Akku

[8] Schalldruckpegel (gemé&B EN
60745-1)

[9] Messungenauigkeit

[10] Gemessener Schallleistungspegel
(gemaB EN 60745-1)

[11] Garantierter Schallleistungspegel
(gemaf 2000/14/EC)

[12] Vibrationspegel (gemaB EN
60745-1)

[13] Akku

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] Taon kat

[3] TaxvnTa xwpiq poptio

[4] TaxvtnTa Adpag

[5] Mrkog Adpag

[6] IkavéTnTa KOt

[7] Bapog ykpourn pratapiag

[8] ZTdBun akouoTiknig mieong (ue Bdon To

mipoturo EN 60745-1)

[9] ABeBatdTnTa PETPNONG

[10] MeTpnuévn 0TABUN AKOUOTIKNG LOXVOG

(pe Bdon To mpoTuTo EN 60745-1)

[11] Eyyunpévn 0Td8pn akouaTIKiG LoXVog
(ne Baon To mpoTUTo 2000/14/EC)

[12] Eminedo kpadaouwv (ue paon to

mipoturo EN 60745-1)

[13] Tkpoum pmatapiag

[1] EN - TECHNICAL DATA

[2] Voltage

[3] No load speed

[4] Blade speed

[5] Blade lenght

[6] Cutting capacity

[7] Weight without battery pack

[8] Measuered sound pressure level (according

t0 ISO EN 60745-1)

[9] Uncertainty

[10] Measuered sound power level (according
to EN 60745-1)

[11] Guaranteed sound power level (according
to 2000/14/EC)

[12] Vibration level (according to EN 60745-1)

[13] Battery pack

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Tension

[3] Velocidad sin carga

[4] Velocidad de la cuchilla

[5] Longitud de la cuchilla

[6] Capacidad de corte

[7] Peso sin grupo de bateria

[8] Nivel de presion acustica (segun EN

60745-1)

[9] Incertidumbre de medida

[10] Nivel de potencia acustica medido

(segun EN 60745-1)

[11] Nivel de potencia acustica garantizado
(seguin 2000/14/EC)

[12] Nivel de vibraciones (segin EN 60745-1)

[13] Grupo de bateria

[1] ET - TEHNILISED ANDMED

[2] Toite pinge

[3] Kiirusilma koormuseta

[4] Loiketera kiirus

[5] Tera pikkus

[6] Loikevdimsus

[7] Kaal ilma akuta

[8] Helirohu tase (vastavalt EN 60745-1)
[9] M&bdtemaaramatus

[10] M66detud miravéimsuse tase (va-
stavalt EN 60745-1)

[11] Garanteeritud miravéimsuse tase
(vastavalt 2000/14/EC)

[12] Vibratsioonide tase (vastavalt EN
60745-1)

[13] Aku




[1] FI- TEKNISET TIEDOT

[2] Syéttdjannite ja

[3] Nopeus ilman kuormaa

[4] Terén nopeus

[5] Teran pituus

[6] Leikkuukapasiteetti

[7] Paino ilman akkuyksikkéa

[8] Akustisen paineen taso (EN 60745-
1:n mukaisesti)

[9] Mittauksen epavarmuus

[10] Mitattu &anitehotaso (EN 60745-1:n
mukaisesti)

[11] Taattu &anitehotaso (2000/14/EC:n
mukaisesti)

[12] Tarinataso (EN 60745-1:n mukai-
sesti)

[13] Akkuyksikko

[1] FR - CARACTERISTIQUES TECHNI-
QUES

[2] Tension

[3] Vitesse avide

[4] Vitesse de lalame

[5] Longueur de lalame

[6] Capacité de coupe

[7] Poids sans groupe batterie

[8] Niveau de pression acoustique (selon
la norme EN 60745-1)

[9] Incertitude de la mesure

[10] Niveau de puissance acoustique
mesuré (selon lanorme EN 60745-1)

[11] Niveau de puissance acoustique ga-
ranti (selon la norme 2000/14/EC)

[12] Niveau de vibrations (selon la norme
EN 60745-1)

[18] Groupe batterie

[1] HR - TEHNICKI PODACI

[2] Napon

[3] Brzina bez opterec¢enja

[4] Brzina Ostrice

[5] Duzina sjeciva

[6] Kapacitet rezanja

[7] Tezina bez baterije

[8] Razina zvuénog tlaka (na osnovu

standarda EN 60745-1)

[9] Mjerna nesigurnost

[10] Izmjerena razina zvu¢ne snage (na

osnovu standarda EN 60745-1)

[11] Zajaméena razina zvucne snage (na
osnovu standarda 2000/14/EC)

[12] Razina vibracija (na osnovu standar-

da EN 60745-1)

[13] Baterija

[1] HU - MUSZAKI ADATOK

[2] Tapfesziltség

[3] Sebesség terhelés nélkil

[4] Kés sebessége

[5] Vagoeél hossza

[6] Vagasteljesitmény

[7] Témeg akkumulator egység nélkil
[8] Hangnyomasszint (EN 60745-1
szabvany alapjan)

[9] Mérési bizonytalansag

[10] Mért zajteljesitmény szint (EN
60745-1 szabvany alapjan)

[11] Garantalt zajteljesitmény szint
(2000/14/EC szabvany alapjan)

[12] Vibraciészint EN 60745-1 szabvany
alapjan)

[13] Akkumulator egység

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS

[2] Maitinimo

[3] Greitis tusciaja eiga

[4] Pjovimo disko greitis

[5] Peilioilgis

[6] Pjovimo plotis

[7] Svoris be baterijos

[8] Garso slégio lygis (pagal ,EN 60745-
4

[9] Matavimo paklaida

[10] ISmatuotas garso galios lygis (pagal
LEN 60745-1¢)

[11] Garantuojamas garso galios lygis
(pagal ,2000/14/EC*)

[12] Vibracijy lygis (pagal ,EN 60745-1%)
[13] Baterijos blokas

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Barosanas

[3] Brivgaitas atrums

[4] Asmens atrums

[5] Asmena garuma

[6] Zagéjuma dzilums

[7] Svars bez bateriju paketes

[8] Skanas spiediena limenis (Saskana
ar EN 60745-1 prasibam)

[9] Mérijumu kluda

[10] Izméritais skanas intensitates
limenis (Saskana ar EN 60745-1
prasibam)

[11] Garantétais skanas intensitates
Iimenis (Saskana ar 2000/14/EC
prasibam)

[12] Vibraciju limenis (Saskana ar EN
60745-1 prastbam)

[13] Bateriju pakete

[1] MK - TEXHWYKU NOAATOLU
[2] BonTaxa

[3] Bp3avHa 6e3 onTepeTyBame

[4] BpaunHa Ha ceunnoTo

[5] AonrunHa Ha ceunnoTo

[6] HanauuTeT Ha cevereTo

[7] TexwuHa 6e3 6aTepun

[8] HMBO Ha aKyCTU4YeH NPUTUCOK
(cnopep EN 60745-1)

[9] OTcTanyBatbe of Meperata
[10] U3mepeHOo HMBO Ha aKyCTUYHa
MoKHocT (cnopep EN 60745-1)

[11] FapaHTMpaHO HMBO Ha aKyCTU4HA
MOKHOCT (cnopeg 2000/14/EC)

[12] HuBo Ha BMGpauum (cnopea EN
60745-1)

[13] Batepuwn

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS

[2] Spanning

[3] Snelheid onbelast

[4] Bladsnelheid

[5] Lengte snijblad

[6] Snijcapaciteit

[7] Gewicht zonder batterij-eenheid

[8] Niveau geluidsdruk (op basis van EN

60745-1)

[9] Meetonzekerheid

[10] Gemeten akoestisch vermogen (op

basis van EN 60745-1)

[11] Gewaarborgd akoestisch vermogen
(op basis van 2000/14/EC)

[12] Niveau trillingen (op basis van EN

60745-1)

[13] Batterij-eenheid

[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] Matespenning

[3] Hastighet uten belastning

[4] Bladhastighet

[5] Lengde knivblad

[6] Kuttekapasitet

[7] Vekt uten batterienhet

[8] Lydtrykkniva (iht. EN 60745-1)

[9] Maleusikkerhet

[10] Malt lydeffektniva (iht. EN 60745-1)

[11] Garantert lydeffektniva (iht. 2000/14/
EC)

[12] Vibrasjonsniva (iht. EN 60745-1)

[13] Batterienhet

Vi




[1] PL - DANE TECHNICZNE

[2] Napiecie

[3] Predkos¢ bez obcigzenia

[4] Predkos¢ tarczy tnacej

[5] Dtugosc¢ ostrza

[6] Zakres mozliwosci cigcia

[7] Ciezar bez zespotu akumulatora

[8] Poziom cisnienia akustycznego

(zgodnie z EN 60745-1)

[9] Btad pomiaru

[10] Poziom mocy akustycznej zmierzo-

ny (zgodnie z EN 60745-1)

[11] Gwarantowany poziom mocy aku-
stycznej (zgodnie z 2000/14/EC)

[12] Poziom wibracji (zgodnie z EN

60745-1)

[13] Zespot akumulatora

[1] PT - DADOS TECNICOS

[2] Tensao

[3] Velocidade sem carga

[4] Velocidade da lamina

[5] Comprimento lamina

[6] Capacidade de corte

[7] Peso sem grupo bateria

[8] Nivel de presséo acustica (com base
na EN 60745-1)

[9] Incerteza de medigao

[10] Nivel de poténcia acustica medido
(com base na EN 60745-1)

[11] Nivel de poténcia acustica garantido
(com base na 2000/14/EC)

[12] Nivel de vibragdes (com base na
EN 60745-1)

[13] Grupo bateria

[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Tensiunea

[3] Viteaza fara sarcina

[4] Vitezalama

[5] Lungime lama

[6] Capacitate de taiere

[7] Greutate fara grupul acumulator

[8] Nivel de presiune acustica (in confor-
mitate cu EN 60745-1)

[9] Nesigurantd in masurare

[10] Nivel de putere acustica masurat (in
conformitate cu EN 60745-1)

[11] Nivel de putere acustica garantat (in
conformitate cu 2000/14/EC)

[12] Nivel de vibratii (in conformitate cu
EN 60745-1)

[13] Grupul acumulator

[1] RU - TEXHWYECKUE
XAPAKTEPUCTUHU

[2] Hanpsaxenune

[3] CkopocTb 6e3 Harpysku

[4] CKkopoCTb pexyLero noaoTHa

[5] AnuHa Hoxa

[6] MowHoCTb pe3ku

[7] Bec 6e3 akkymynaTopa

[8] YpoBeHb 3ByKOBOro AaBneHunsa

(cornacHo EN 60745-1)

[9] MorpelwHocTb U3MepeHnusa

[10] M3MepeHHbIi ypoBeEHb 3BYKOBOM

MoLHOCTH (cornacHo EN 60745-1)

[11] MapaHTUpyeMmblii ypOBEHb 3BYKOBOM

MoLHocTwM (cornacHo 2000/14/EC)

[12] YposeHb BMGpaumm (cornacHo EN

60745-1)

[13] AKKymynaTop

[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE
[2] Napédjacie napatie

[3] Rychlost bez nakladu

[4] Rychlost ostria

[5] Dizka Cepele

[6] Sirka zaberu

[7] Vaha akumulatorovej jednotky

[8] Uroven akustického tlaku (na zaklade
EN 60745-1)

[9] Nepresnost merania

[10] Uroveri nameraného akustického
vykonu (na zéklade EN 60745-1)

[11] Uroven zaruéeného akustického
vykonu (na zéklade 2000/14/EC)

[12] Urover vibracii (na zéklade EN
60745-1)

[13] Akumulatorova jednotka

[1] SL - TEHNICNI PODATKI

[2] Napetost

[3] Hitrost brez obremenitve

[4] Hitrost rezila

[5] Dolzinarezila

[6] Zmogljivost rezanja

[7] Teza brez enote baterije

[8] Raven zvoc¢nega tlaka (glede na EN

60745-1)

[9] Merilna negotovost

[10] Izmerjena raven zvoéne modi (glede

na EN 60745-1)

[11] Zajamcena raven zvo¢ne modi (gle-
de na 2000/14/EC)

[12] Nivo vibracij (glede na EN 60745-1)

[13] Enota baterije

[1] SR - TEHNICKI PODACI

[2] Napon

[3] Brzina bez optereéenja

[4] Brzina seciva

[5] Duzina seciva

[6] Sirina segiva

[7] Tezina bez baterije

[8] Nivo zvuénog pritiska (na osnovu
standarda EN 60745-1)

[9] Merna nesigurnost

[10] Izmereni nivo zvuéne snage (na
osnovu standarda EN 60745-1)

[11] Garantovani nivo zvuéne snage (na
osnovu standarda 2000/14/EC)

[12] Nivo vibracija (na osnovu standarda
EN 60745-1)

[13] Akumulatorska baterija

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER
[2] Spanning

[3] Hastighet utan belastning

[4] Bladhastighet

[5] Skéarbladets langd

[6] Skéarkapacitet

[7] Vikt utan batterigrupp

[8] Ljudtrycksniva (enligt EN 60745-1)
[9] Tvivel med matt

[10] Uppmatt ljudeffektniva (enligt EN
60745-1)

[11] Garanterad ljudeffektniva (enligt
2000/14/EC)

[12] Vibrationsniva (enligt EN 60745-1)
[13] Batterigrupp

[1] TR - TEKNIK VERILER

[2] Besleme gerilimi

[3] Yiksiuz hiz

[4] Bigak hizi

[5] Bigak uzunlugu

[6] Kesme kapasitesi

[7] Batarya grubu olmadan agirlhk
[8] Ses basing seviyesi (EN 60745-1’e
dayal)

[9] Ol belirsizligi

[10] Olgulen ses giicii seviyesi (EN
60745-1'e dayall)

[11] Garanti edilen ses glicli seviyesi
(2000/14/EC’e dayali)

[12] Titresim seviyesi (EN 60745-1’e
dayali)

[13] Batarya grubu

vii
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COMMENT CONSULTER LE MANUEL .......

CONSIGNES DE SECURITE
SYMBOLES..........
DESCRIPTION......
UTILISATION........

GUIDE A LIDENTIFICATION DES

INCONVENIENTS

ATTENTION: LIRE ATTENTIVEMENT LE MANUEL AVANT D’UTILISER
CETTE MACHINE. Conserver pour toute consultation future.

1. COMMENT CONSULTER
LE MANUEL

Dans le texte de ce manuel, certains paragraphes
contenant des informations trés importantes pour
la sécurité ou le fonctionnement sont signalés de
différentes fagons, comme indiqué ci-aprés :

Le symbole A attire I'attention sur un danger. Le
non-respect de I'avertissement est susceptible de
provoquer des lésions personnelles ou a des tiers
et/ou des dommages.

2. CONSIGNES DE SECURITE

Taille-haies a été concue et fabriquée selon
de hauts standards en matiere de fiabilité,
de facilité d’utilisation et de sécurité. Si
Vous en prenez soin, vous pourrez I'utiliser
sans problémes durant des années.

CONSIGNES DE SECURITE

A Lisez attentivement tous les
avertissements et toutes les instructions.
Le non-respect des instructions présentées
ci-aprés peut entrainer des accidents tels
que des incendies, des chocs électriques
et/ou des blessures corporelles graves.

UTILISATION PREVUE

Ce taille-haie est destiné a la coupe et a la

taille des haies et des buissons en utilisation

domestique. Il n’est pas congu pour couper

au dessus du niveau des épaules.

* Conservez ces avertissements et instructions
pour pouvoir vous y reporter ultérieurement.
Le terme “outil électrique” utilisé dans les
consignes de sécurité ci-apres désigne aussi
bien les outils électriques qui se branchent
au secteur que les outils électriques sans fil

TYPOLOGIE D’UTILISATEUR

» Cette machine est destinée a étre utilisée
par des particuliers, a savoir des opérateurs
non professionnels. Cette machine est
destinée a un «usage récréatif».

ENVIRONNEMENT DE TRAVAIL
¢ Veillez a maintenir votre espace de
travail propre et bien éclairé. Les



espaces encombrés et sombres

sont propices aux accidents.

Neutilisez pas d‘outils électriques

dans un environnement explosif, par
exemple a proximité de liquides, gaz ou
poussiére inflammables. Les étincelles
provenant des outils électriques peuvent

y mettre le feu ou les faire exploser.
Maintenez enfants, visiteurs et animaux
domestiques a I'écart lorsque vous utilisez un
outil électrique. lls pourraient vous distraire
et vous faire perdre le contréle de I'outil.

SECURITE ELECTRIQUE

* Eviter que le corps entre en contact avec
des surfaces de mise a la terre telles

que tuyauteries, radiateurs, cuisiniéres

et réfrigérateurs. Le risque de chocs
électrique augmente si le corps crée une
connexion de masse ou de mise a la terre.
N’exposez pas les outils électriques a la
pluie ou a des conditions humides. La
pénétration d’eau dans un outil électrique
augmente le risque de décharge électrique.

SECURITE PERSONNELLE

¢ Restez vigilant. Regardez bien ce que vous
faites et faites preuve de bon sens lorsque
vous utilisez un outil électrique. N'utilisez pas
votre outil électrique lorsque vous étes fatigué,
si vous étes sous I'emprise de I'alcool ou de
drogues, ou si vous prenez des médicaments.
N’oubliez jamais qu'’il suffit d’'une seconde
d’inattention pour vous blesser gravement.
Portez un équipement de protection. Protégez
toujours vos yeux. Selon les conditions, portez
é galement un masque anti-poussiére ,

des chaussures antidérapantes, un casque
ou des protections auditives pour éviter les
risques de blessures corporelles graves.
Evitez tout démarrage involontaire. Assurez-
vous que l'interrupteur est sur “arrét” avant de
brancher votre outil a une prise et/ou d’insérer
la batterie, de méme que lorsque vous prenez
ou transportez l'outil. Pour éviter les risques
d’accidents, ne déplacez pas votre outil en
ayant le doigt sur la gachette et ne le branchez
pas si I'interrupteur est sur “marche”.

Retirez les clés de serrage avant de

mettre votre outil en marche. Une clé de
serrage restée attachée a un élément

mobile de I'outil peut provoquer des

blessures corporelles graves.

Ne tendez pas le bras trop loin. Prenez

bien appui sur vos jambes. Une position

de travail stable permet de mieux contréler
son outil en cas d’événement fortuit.

Portez des vétements adéquats. Ne

portez pas de vétements amples ou de

bijoux. Veillez a maintenir vos cheveux,

vos vétements et vos mains éloignés des
pieéces mobiles. Les vétements amples,
les bijoux et les cheveux longs peuvent se
prendre dans les éléments en mouvement.

UTILISATION ET ENTRETIEN
DES OUTILS ELECTRIQUES

Ne forcez pas I'outil. Utilisez I'outil adapté au
travail que vous voulez effectuer. Votre outil
électrique sera plus efficace et plus sir si vous
I'utilisez au régime pour lequel il a été congu.
N’utilisez pas un outil électrique si
l'interrupteur ne permet pas de le mettre en
marche et de l'arréter. Un outil qui ne peut

pas étre allumé et éteint correctement est
dangereux et doit impérativement étre réparé.
Couper l'appareil du groupe batterie avant
d’effectuer tout réglage, de remplacer des
accessoires ou de le remiser. Ces mesures
préventives de sécurité réduisent le risque
d’'un démarrage accidentel de I'appareil.
Rangez vos outils électriques hors de
portée des enfants. Ne laissez pas

des personnes ne connaissant pas l'outil

ou n‘ayant pas pris connaissance des
consignes de sécurité utiliser I'outil. Les

outils électriques sont dangereux entre les
mains de personnes inexpérimentées.
Entretenez vos outils avec soin.

Contrélez I'alignement des pieces mobiles.
Vérifiez qu’aucune piéce n'est cassée.
Contrélez le montage et tout autre élément
pouvant affecter le fonctionnement de

I’outil. Si des piéces sont endommagées,
faites réparer votre outil avant de

I'utiliser. De nombreux accidents sont

dus au mauvais entretien des outils.

Veillez a maintenir vos outils propres et
aiguisés. Un outil de coupe bien aiguisé et
propre risquera moins de bloquer et vous
pourrez mieux en garder le contréle.
Respectez les présentes consignes de
sécurité lorsque vous utilisez votre outil,

les accessoires, les embouts, etc. et tenez
compte des spécificités de votre outil, de votre
espace de travail et du travail a effectuer.

Pour éviter les situations dangereuses,
n’utilisez votre outil électrique que pour

les travaux pour lesquels il a été concu.

CONSIGNES DE SECURITE
SPECIFIQUES AUX OUTILS SANS FIL

Assurez-vous que l'interrupteur est

en position “arrét” ou verrouillé avant
d’insérer la batterie. Linsertion d’une
batterie dans un outil en position marche
peut provoquer des accidents.

Ne rechargez la batterie de votre outil
qu’avec le chargeur indiqué par le fabricant.
Un chargeur adapté a un certain type de



batterie peut déclencher un incendie s’il

est utilisé avec un autre type de batterie.
Seul un type de batterie spécifique

doit étre utilisé avec un outil sans fil.
Lutilisation de toute autre batterie

peut provoquer un incendie.

Lorsque la batterie n’est pas utilisée,
maintenez-la éloignée d’objets métalliques
tels que des trombones, piéces de monnaie,
clés, vis, clous ou tout autre objet susceptible
de connecter les contacts entre eux. Le court-
circuitage des contacts de la batterie peut
provoquer des brilures ou des incendies.
Evitez tout contact avec le liquide de

batterie en cas de fuite de la batterie due a
une utilisation abusive. Si cela se produit,
rincez la zone touchée a I'eau claire. Si vos
yeux sont atteints, consultez également un
médecin. Le liquide projeté d’une batterie

peut provoquer des irritations ou des brdlures.

ENTRETIEN

Les réparations doivent étre effectuées
par un technicien qualifié et avec des
piéces de rechange d’origine uniquement.
Vous pourrez ainsi utiliser votre outil
électrique en toute sécurité.

AVERTISSEMENTS DE SECURITE
CONCERNANT LE TAILLE-HAIES

Gardez toute partie du corps éloignée de

la lame du taille-haies. Ne retirez pas de
parties coupées et ne maintenez pas de
parties a couper lorsque les lames sont en
mouvement. Assurez-vous que l'interrupteur
soit en position d’arrét avant de retirer des
débris qui bloquent les lames. Un moment
d’inattention lors de I'utilisation du taille-
haies peut entrainer de graves blessures.
Transportez le taille-haies en le tenant

par sa poignée, lames arrétées. Lors

du transport du taille-haies ou pour son
remisage, mettez toujours le protége-
lameen place. Une utilisation correcte

du taille-haies réduit les risques de
blessures dues aux lames de coupe.

Ne tenez l'outil électrique que par ses
surfaces de préhension isolées, car les
lames de coupe sont susceptibles d’entrer en
contact avec des cables électriques cachés.

VEUILLEZ LIRE TOUTES LES
CONSIGNES DE SECURITE AVANT
D’UTILISER CET OUTIL.

Lisez avec attention toutes les consignes

de sécurité.Prenez connaissance de

votre outil et de son fonctionnement.
N’utilisez pas votre outil si vous étes fatigué
ou malade, sous I'emprise de l'alcool ou de
drogues, ou si vous prenez des médicaments.

Vérifiez I'état de votre outil avant

de l'utiliser. Remplacez les pieces
endommagées. Assurez-vous qu’il n’y

a pas de fuite de liquide de batterie.
Assurez-vous que toutes les fixations et
protections sont en place et correctement
serrées. Remplacez toute lame ou toute autre
piece fissurée, ébréchée ou endommageée.
Assurez-vous que la lame est correctement
installée et solidement fixée. Vous éviterez
ainsi les risques de blessures corporelles
graves vis-a-vis de l'utilisateur ou des visiteurs
et les risques d’endommagement de l'outil.
Utilisez I'outil approprié. N'utilisez

votre taille-haies que pour les travaux

pour lesquels il a été congu.

N’utilisez pas le taile-haies si I'interrupteur
ne permet pas de le mettre en marche et

de l'arréter. Un outil qui ne peut pas étre
allumé et éteint correctement est dangereux
et doit impérativement étre réparé.

Nettoyez la zone de coupe avant

d’utiliser I'outil. Retirez les cordons, fils
électriques, ficelles et autres éléments

qui pourraient se prendre dans la lame..

Les enfants, les visiteurs et les animaux
domestiques doivent étre tenus a I'écart

de I'espace de travail. Maintenez enfants,
visiteurs et animaux a une distance d’au
moins 15 m car des objets pourraient

étre projetés pendant la coupe. Il est
recommandé aux visiteurs de porter des
protections oculaires. Si une personne
s’approche de vous pendant la coupe,
arrétez immédiatement votre taille-haies.
Pour éviter les risques de choc

électrique, N'exposez pas le chargeur

a la pluie ou a I'humidité.

N’utilisez pas le taille-haies si vous

avez les mains mouillées.

Lutilisation du taille-haies est interdite

aux enfants de moins de 15 ans ou

aux personnes inexpérimentées.

Pour réduire les risques de lésions oculaires
graves, portez toujours des lunettes de
protection lorsque vous utilisez le taille-haies.
Portez un écran facial ou un masque anti-
poussiére si le travail génére de la poussiére.
Portez des vétements adéquats. Ne portez
pas de vétements amples ou de bijoux
pouvant se prendre dans des éléments en
mouvement. Nous vous recommandons

de porter des gants en caoutchouc

et des chaussures antidérapantes

lorsque vous travaillez a I'extérieur.

Si vous avez les cheveux longs, veillez a

les protéger en les attachant au dessus du
niveau des épaules afin d’éviter qu’ils ne se
prennent dans les éléments en mouvement.



N’exposez pas un outil électrique ou

une batterie a la pluie ou a ’lhumidité.

e Lorsque vous transportez ou rangez votre
taille-haies, veillez a ce que le fourreau de
protection de la lame soit bien en place.
Soyez toujours conscient de ce qui vous
entoure et restez vigilant : le bruit de I'outil
en marche peut couvrir d’autres bruits.
Prenez I'habitude de vérifier que les

clés de serrage ont été retirées de

'outil avant de le mettre en marche.

Vérifiez toujours que les poignées et

les systémes de protection sont bien

en place avant d’utiliser votre outil.
N’utilisez jamais votre outil s’il

manque certaines pieces ou si des

piéces ou accessoires autres que

ceux d’origine ont été installés.

La valeur des vibrations réellement produites
durant l'utilisation de I'outil a moteur peuvent
différer de la valeur totale déclarée, en
fonction de la maniere dont l'outil est utilisé.

par les outils a main peuvent contribuer a
’apparition d’un état appelé le Syndrome

de Raynaud chez certaines personnes.

Les symptomes peuvent comprendre des
fourmillements, un engourdissement et

un blanchiment des doigts, généralement
par temps froid. Des facteurs héréditaires,
’exposition au froid et & ’humidité, le régime
alimentaire, le tabagisme et les habitudes de
travail peuvent contribuer au développement
de ces symptdémes. Certaines mesures
peuvent étre prises par I'utilisateur pour
aider a réduire les effets des vibrations:

Lorsque vous utilisez 'appareil, portez des

gants afin de garder vos mains et vos poignets

au chaud. Le temps froid est considéré
comme un facteur contribuant trés largement
a I'apparition du Syndrome de Raynaud.
Aprés chaque session de travail,

pratiquez des exercices qui favorisent

la circulation sanguine.

Faites des pauses fréquentes. Limitez

la quantité d’exposition journaliere.

Si vous ressentez I'un des symptémes associés
a ce syndrome, arrétez immédiatement le travail
et consultez votre médecin pour lui en faire part.

CONSIGNES LORS DE LUTILISATION

DU TAILLE-HAIES

* N'utilisez pas votre taille-haies si la poignée
avant n’est pas en place. Mainenez votre
outil a deux mains lorsque vous I'utilisez.

e Pour éviter les risques de démarrage
involontaire, ne déplacez pas votre outil
avec votre doigt sur la gachette.

Il a été reporté que les vibrations engendrées

Gardez votre corps au chaud par temps froid.

Restez vigilant. Regardez bien ce que

vous faites et faites preuve de bon sens.
Portez un pantalon épais, des chaussures
de sécurité antidérapantes et des gants. Ne
portez pas de shorts, de sandales et n'utilisez
pas votre taille-haies si vous étes pieds nus.
N’utilisez pas cet outil dans une zone

mal éclairée. Veillez a ce que votre

espace de travail soit bien éclairé

(lumiére du jour ou lumiére artificielle).
Veillez a toujours garder votre équilibre

et n'utilisez pas votre outil sur un support
instable. Prenez bien appui sur vos

jambes et ne tendez pas le bras trop

loin. Ne pas utiliser sur une échelle.

Ne forcez pas votre outil. Votre outil sera
plus efficace et plus sdr si vous l'utilisez

au régime pour lequel il a été congu.
Relachez la gachette, attendez que le
moteur s’arréte complétement puis retirez

la batterie avant de nettoyer votre outil, de

le réparer ou d’effectuer des réglages.

Ce taille-haies sert uniquement a tailler des
haies, des buissons et des arbustes. N'utilisez
pas cet outil pour d’autres applications
Avant de mettre votre outil en

marche, assurez-vous que la lame

ne rencontrera pas d’obstacles.

Si le taille-haies heurte un obstacle ou si

un objet se prend dans la lame, arrétez
immédiatement votre outil, retirez la batterie et
vérifiez qu’aucune piece n’est endommageée.
N’utilisez pas votre outil avant d’avoir effectué
les réparations requises. N'utilisez pas votre
outil si des piéces ne sont pas correctement
fixées ou si elles sont endommagées.
Regardez bien ce que vous faites.

Fiez vous a votre bon sens.

Entretenez votre taille-haies avec soin.
Veillez a ce que la lame soit propre et

bien aiguisée pour que le taille-haies soit
performant et puisse étre utilisé en toute
sécurité. Lubrifiez et changez les accessoires
selon les instructions. Veillez a ce que

les poignées soient toujours séches et
propres, sans trace d’huile ni de graisse.
Vérifiez qu’aucune piéce n’est endommageée.
Avant de continuer a utiliser votre outil,
vérifiez qu’une piéce ou un accessoire
endommagé peut continuer a fonctionner ou
a remplir sa fonction. Contrdlez I'alignement
des pieces mobiles. Vérifiez qu'aucune
piéce n'est cassée. Contrélez le montage

et tout autre élément pouvant affecter le
fonctionnement de I'outil.Un protége-lame
ou toute autre élément endommagé doit

étre réparé ou remplacé par un Centre
Service Agréé sauf indication contraire

dans le présent manuel d’utilisation.



e Pour évitez de vous couper, tenez vos
mains éloignées de la lame. N'essayez
pas de retirer le matériau coupé ou de
tenir le matériau a couper lorsque la lame
est en mouvement. Assurez-vous que la
batterie a été retirée et que la gachette est
relachée avant de retirer un élément bloqué
dans la lame. Veillez a ne pas toucher la
lame lorsque vous saisissez votre outil.

A Le mouvement des lames
continue pendant un court instant
apreés l'arrét de I'appareil.

e Tenez vos mains, votre visage et vos

pieds éloignés des pieces mobiles.

N’essayez pas de toucher ou d’arréter la

lame lorsque celle-ci est en rotation.

Arrétez toujours le moteur lorsque vous n’étes

pas en train de couper ou lorsque vous vous

déplacez d’une zone de coupe a une autre.

Ne laissez pas des déchets de coupe ou

autres matériaux s’accumuler sur I'outil.

lls pourraient encombrer la lame.

Rangez votre outil dans un endroit sec,

situé en hauteur ou fermé a clé, pour

éviter toute utilisation abusive ou tout

endommagement. Veillez a ce que votre

outil soit rangé hors de portée des enfants

et des personnes inexpérimentées.

Remettez le fourreau de protection

de lalame en place lorsque vous

n’utilisez pas le taille-haies.

¢ Ne plongez votre outil dans de I'eau ou
dans tout autre liquide ou ne l'aspergez
pas. Veillez a ce que les poignées soient
toujours séches, propres et sans déchet de
coupe. Nettoyez votre outil aprés chaque
utilisation. Reportez-vous aux consignes
de la section “Rangement du taille-haies”.

¢ Assurez-vous que les piéces de I'outil sont
correctement serrées avant de le transporter.

¢ Conservez ces instructions. Consultez-
les régulierement et utilisez-les pour
informer d’autres utilisateurs éventuels.
Si vous prétez ce taille-haies, prétez
également ce manuel d’utilisation.

REPARATIONS

* Les réparations doivent étre effectuées par
un technicien qualifié. Lentretien ou les
réparations réalisées par des personnes non
qualifiées entrainent des risques de blessures
corporelles graves ou d’'endommagement
de l'outil. Le non-respect de cette consigne
rend votre garantie nulle et caduque.

¢ Lors de I'entretien, seules des piéces de
rechange d’origine doivent étre utilisées.
Respectez les instructions figurant dans la
section Entretien de ce manuel. Vous éviterez

ainsi les risques de blessures corporelles
graves ou les risques d’endommagement
de l'outil. Le non-respect de cette consigne
rend votre garantie nulle et caduque.

A S’il manque une piéce, n’utilisez pas
votre outil avant de vous étre procuré

la piece en question. Le non- respect

de cette consigne peut entrainer des
blessures corporelles graves.

CONSERVEZ CES CONSIGNES. CONSULTEZ-
LES REGULIEREMENT ET UTILISEZ-LES
POUR INFORMER D’AUTRES UTILISATEURS
EVENTUELS. SIVOUS PRETEZ CET OUTIL,
PRETEZ EGALEMENT CE MANUEL D’UTILISA

3. .SYMBOLES

Certains des symboles ci-apres sont
susceptibles de figurer sur cet appareil.
Etudiez-les et apprenez leur signification.
Une interprétation correcte de ces
symboles vous permettra d’utiliser votre
appareil dans de meilleures conditions de
sécurité et de maniére plus adéquate.

Précautions impliquant
\votre sécurité.

[isez Te manuel d utilisation et
respectez les avertissements
et les consignes de sécurité.

Portez des vetements et
@ bottes de protection.

Les objets projetés peuvent
faire ricochet et provoquer
de graves blessures ou des
dommages matériels.

Lames tranchantes. Pour
éviter de graves blessures, ne
touchez jamais les lames.

Gardez tout visiteur (en

.’,A% particulier les enfants et les
% animaux) a une distance d’au
moins 15m de la zone de travalil.

Les signaux et mots suivants sont destinés &
indiquer le niveau de risque associé a cette
machine.

f DANGER: Imminence d’un

danger qui, si'on n’y prend
garde, peut entrainer la mort
ou de graves blessures.




AVERTISSEMENT: Situation
potentiellement dangereuse
qui, si'on n’y prend garde,
peut entrainer la mort ou
des blessures graves.

IATTENTION: Situation
potentiellement dangereuse
qui, si 'on n’y prend garde,
peut entrainer des blessures
moyennes ou légéres.

IATTENTION: (Sans symbole
d’alerte de sécurité) Indique
une situation pouvant entrainer
des dommages matériels.

4. DESCRIPTION

* Assurez-vous que les languettes de
verrouillage situées de chaque c6té
de la batterie s’'insérent bien et que
la batterie est correctement fixée au
taille- haies avant de l'utiliser.

RETRAIT DE LA BATTERIE

Repérez les languettes de verrouillage de la
batterie et appuyez dessus pour détacher
la batterie du taille- haies. Voir Figure 2.

* Retirez la batterie du taille-haies..

. A Lorsque vous insérez la batterie
dans votre taille-h aies , assurez-vous

que les nervures de la batterie s’alignent
correctement avec les rainures du
taille-haies et que les languettes de
verrouillage s‘ins érent correctement. Une
mauvaise insertion de la batterie pourrait
endommager les composants internes.

1. Fourreau De Protection De La Lame

2. Lame MISE EN MARCHE DU TAILLE-HAIES

3. Ecran De Protection * Retirez le fourreau de protection de la lame.

4. Gachette Avant ¢ Pour plus de sécurité, votre taille-haies

5. Poignée Avant est équipé d’une poignée interrupteur

6. Batterie située sur la poignée avant (voir fig. 3), sur

7. Bouton De Déverrouillage De La Gachette laquelle vous devez appuyer pour faire

8. Gachette fonctionner I'outil tout en maintenant la
gachette enfoncée. Lorsque vous utilisez

10.1 Marque de conformité CE votre taille-haies, tenez la poignée principale

10.2 Nom et adresse du fabricant d’une main afin de pouvoir pousser

10.3 Niveau de puissance sonore facilement le bouton de déverrouillage de

10.4 Code article la gachette vers l'avant, appuyez ensuite

10.5 Type de machine sur la gachette, et de votre autre main,

10.6 Numéro de série tenez fermement la poignée avant afin de

10.7 Année de fabrication maintenir la poignée interrupteur enfoncée.

10.8 Tension et fréquence d’alimentation * Une fois que vous avez appuyé sur la

gachette, vous pouvez relacher le bouton de
déverrouillage. La gachette ne se bloquera

Immédiatement aprés I'achat de la machine, € A
pas tant que vous la maintenez enfoncée.

écrire les numéros d’identification (S/n) dans les

espaces prévus a la derniére page du manuel. L
ARRET DU TAILLE-HAIES

* Relachez la gachette pour
arréter le taille-haies.

* Lorsque vous relachez la gachette, le
bouton de déverrouillage de la gachette
verrouille automa- tiquement la gachette.

* Retirez le pack batterie du taille-haie.

L'exemple de la déclaration de conformité se
trouve a 'avant-derniére page du manuel

5. UTILISATION
Reportez-vous au Mode d‘emploi de votre

pack batterie et de votre chargeur pour des
instructions complétes sur la méthode de charge.

CONSEILS D’UTILISATION

* Ne forcez pas votre outil en cherchant
a couper des haies trop denses. La
lame pourrait se plier et ralentir. Sila
lame ralentit, taillez plus lentement.

* Ne tentez pas de couper des tiges
ou des branches de plus de 15 mm
d’épaisseur, ni tout élément trop grand
pour étre coupé par les dents. Pour
couper les branches trop grosses, utilisez
une scie a main ou un élagueur.

NOTE: Pour éviter de graves blessures,
retirez toujours le pack batterie et éloignez
vos mains du bouton de verrouillage lorsque
vous portez ou que vous transportez l'outil.

¢ Insérez la batterie dans le taille-haies. Pour
cela, alignez les nervures de la batterie avec
les rainures du coupe-bordures. Voir Figure 2.



» Sivous souhaitez couper une haie de fagon
bien plane, nous vous recommandons
d’utiliser de la ficelle : repérez d’abord le
niveau auquel vous souhaitez tailler la haie.
Tendez ensuite de la ficelle le long de la
haie a ce niveau. Taillez juste au-dessus
de la ficelle tendue, tel qu'illustré a la
figure 4. Taillez également les c6tés d’'une
haie de facon a ce que le dessus soit plus
étroit (voir fig. 5). La coupe sera ainsi plus
uniforme. Si les dents se coincent, arrétez
le moteur, attendez que la lame s’arréte et
retirez la batterie avant d’essayer de retirer
les éléments coincés dans les dents.
Portez des gants lorsque vous taillez

des haies épineuses. Lorsque vous

taillez de jeunes arbustes, effectuez

un large mouvement de balayage

avec votre taille-haies afin que les

dents attrapent correctement les tiges.
Lorsque vous coupez des arbustes

plus anciens, en revanche, effectuez un
mouvement de va-et-vient d’avant en
arriere car les tiges seront plus dures.

A Si les dents entrent en contact avec
une ligne ou un cordon électrique, NE
TOUCHEZ PAS LA LAME ! CELLE-CI

PEUT DEVENIR CONDUCTRICE. C’EST
EXTREMEMENT DANGEREUX. Tenez votre
taille- haies par la poignée principale, qui
est isolée, et posez-le loin de vous avec
précaution. Coupez le courant alimentant
la ligne ou le cordon sectionné avant de le/
la dégager des dents de la lame. Le non-
respect de cette consigne peut entrainer des
blessures corporelles graves ou la mort.

A Nettoyez la zone de coupe avant
d’utiliser I'outil. Retirez tous les objets
tels que cordons d’alimentation, fils
électriques ou fils pouvant se prendre
dans les dents de la lame et provoquer
des blessures corporelles graves.

A N’utilisez pas de solvants pour nettoyer
les piéces en plastique. La plupart des
plastiques risquent d’étre endommagés par
les solvants disponibles dans le commerce.
Utilisez un chiffon propre pour essuyer

les impuretés, I’huile, la graisse, etc. de
Poutil. Utilisez uniquement des piéces

de rechange GreenworksTools d’origine

en cas de remplacement. L'utilisation

de toute autre piéce peut présenter des
dangers ou endommager le produit.

A Les éléments en plastique ne

doivent jamaisentrer en conta
ctavecduliquide de frein
, de I'essence, des produits a base de

pétrole, des huiles pénétrantes, etc. Ces
produits chimiques contiennent des
substances qui peuvent endommager,
affaiblir ou détruire le plastique.

6. ENTRETIEN ET REPARATION

ENTRETIEN DE LA LAME DU TAILLE-HAIES
N’oubliez pas que les outils sans

fil sont toujours préts a fonctionner

puisqu’ils n’ont pas besoin d’étre

connectés a une prise électrique. Pour

éviter les blessures corporelles graves,

retirez toujours la batterie et soyez

extrémement vigilant lors de I'entretien

ou du remplacement de la lame.

A Pour éviter les blessures corporelles
graves, retirez la batterie avant de réparer,
nettoyer ou retirer des éléments de I'outil.

ENTRETIEN DE LA LAME
e Lubrifiez la lame aprés chaque utilisation.
e Vérifiez régulierement le degré d’usure
des dents et assurez-vous qu’elles
ne sont pas endommageées.
e Utilisez toujours des lames d’origine
en cas de remplacement..

LUBRIFICATION DE LA LAME

* Retirez |la batterie du taille-haies.

e Pour une utilisation plus aisée de votre

outil et pour prolonger la durée de vie de la
lame, lubrifiez la lame avant et aprés chaque
utilisation. Avant de lubrifier la lame, retirez
la batterie et posez le taille-haies sur une
surface plane. Appliquez une huile légere
pour moteur le long du bord supérieur

de la lame, tel qu’illustré a la figure 8.

Il peut s’avérer nécessaire de lubrifier la
lame entre deux séances de travail. Dans ce
cas, arrétez le taille-haies, retirez la batterie
et lubrifiez la lame. Vous pouvez ensuite
reprendre votre travail. Ne lubrifiez jamais la
lame lorsque le taille-haies est en marche.

LUBRIFICATION DU TAILLE-HAIES

Tous les roulements de cet outil ont été
lubrifiés avec une quantité de lubrifiant a haut
indice de lubrification suffisante pour toute

la durée de vie de I'outil dans des conditions
normales d'utilisation. Par conséquent, aucune
lubrification supplémentaire n’est nécessaire.

A Ne tentez pas de modifier cet outil ou
d’y monter un accessoire non recommandé
dans le présent manuel. De telles
transformations ou modifications relévent



de l'utilisation abusive et risquent de
créer des situations dangereuses pouvant
entrainer des blessures corporelles graves.

A Inspectez votre taille-haies
réguliérement afin de vous assurer
qu’aucune piéce n’est cassée et que toutes
les piéces sont solidement fixées. Assurez-
vous que toutes les vis et tous les éléments
de fixation sont bien serrés afin de réduire
les risques de blessures corporelles graves.

ENTRETIEN DU TAILLE-HAIES

Pour éviter les blessures corporelles

graves, retirez la batterie avant de réparer,

nettoyer ou retirer des éléments de I'outil.

¢ Retirez la batterie.

* Nettoyez le taille-haies a I'aide d’un chiffon
humide imbibé d’un détergent doux.

* N'utilisez pas de détergent fort pour

nettoyer le carter ou la poignée — ces

éléments sont en plastique. lls pourraient

étre endommagés par certaines huiles

aromatiques telles que le pin ou le citron,

ou par des solvants tels que le kéroséne.

Attention, ’lhumidité peut étre a l'origine

de chocs électriques. Essuyez toute trace

d’humidité a l'aide d’un chiffon doux sec.

Utilisez une petite brosse ou le jet

d’air d’'un aspirateur peu puissant pour

nettoyer les fentes de ventilation du carter

de la batterie et du carter moteur.

e Assurez-vous que les fentes de
ventilation ne sont jamais obstruées.

RANGEMENT DU TAILLE-HAIES

Nettoyez soigneusement votre taille-
haies avant de le ranger. Rangez votre
taille-haies dans un endroit sec, bien

aéré et hors de portée des enfants.

Ne le rangez pas a proximité d’agents
corrosifs tels que des produits chimiques
de jardinage ou des sels de dégel.
Protégez toujours la lame a I'aide du fourreau
de protection avant de ranger votre
taille-haies, tel qu'illustré a la figure 10.
Rangez et rechargez la batterie dans

un endroit frais. Les températures
inférieures ou supérieures a une
température ambiante normale réduisent
la durée de vie d’une batterie.

Stockez la batterie en un lieu ou

la température est inférieure a

27°C, a I'abri de 'humidité.

Ne rangez jamais une batterie déchargée.
Apres utilisation, attendez que la batterie
refroidisse et rechargez-la immédiatement.

Toutes les batteries perdent de leur capacité
de charge avec le temps. Plus la température
est élevée, plus vite la batterie perd de sa
capacité de charge. Si vous rangez votre
appareil pendant des périodes prolongées,
rechargez les batteries tous les mois

ou tous les deux mois. Cela prolongera

la durée de vie du pack batterie.

PROTECTION DE LENVIRONNEMENT
¢ La protection de I'environnement doit étre un
aspect important et prioritaire dans l'utilisation
de la machine, au profit de la société civile
et de I'environnement dans lequel nous
vivons. Eviter de déranger le voisinage.
Suivre scrupuleusement les normes
locales pour I'élimination des emballages,
des huiles, de I'essence, des piéces
détériorées ou de tout élément ayant un
effet important sur I'environnement; ces
déchets ne doivent pas étre jetés a la
poubelle, mais doivent étre séparés et
confiés aux centres de collecte prévus, qui
procéderont au recyclage des matériaux.
Suivre scrupuleusement les normes locales
pour I'élimination des déchets aprés la coupe.
e Au moment de la mise hors service, ne pas

abandonner la machine dans la nature,

mais contacter un centre de collecte,

selon les normes locales en vigueur.

MISE AU REBUT
Ne pas jeter les appareils électriques dans
g les déchets ménagers. Selon la Directive
Européenne 2012/19/CE sur les déchets
d’appareils élec-triques et électroniques,
et selon son application conforme aux normes
nationales, les appareils électriques usés doivent
étre collectés séparément, pour qu’on puisse
les réutiliser d’'une maniére éco-compatible.
Si I'on jette les appareils électriques dans une
décharge ou dans un terrain, les substances
nocives peuvent atteindre la nappe d’eau
souterraine et entrer dans la chaine alimentaire,
en nuisant a votre santé et a votre bien-étre.
Pour avoir des infor-mations plus détaillées
sur comment éliminer ce produit, contacter
I’Organisme compétent pour I'élimination des
déchets ménagers, ou bien votre revendeur.

La collecte sélective de produits usés

et d’emballages permettent d’assurer
% le recyclage et une réutilisation des

matériaux. La réutilisation de matériaux
recyclés diminue le niveau de pollution de
'environnement et réduit la demande de
matieéres premieres.



E Une fois terminée la durée de vie d’'une

Li-ien
batterie, il est recommandé de la mettre a la

casse avec l'attention nécessaire, dans le plein
respect de I'environnement.

7. GUIDE A LIDENTIFICATION DES INCONVENIENTS

INCONVENIENT CAUSE PROBABLE REMEDE

1. Le moteur fonctionne mais | Taille-haies endommagé. Ne Contacter 'Assistance technique.
les lames de coupe ne |pas utiliser le taille-haies.
tournent pas.

2. Le taille-haies émet de | Taille-haies endommagé. Ne Contacter 'Assistance technique.
la fumée pendant son |pas utiliser le taille-haies.
fonctionnement.

3. Le moteur émet un |Des détritus ou autre matériel Déposer la batterie, éliminer les
bourdonnement, mais les |pourraient obstruer les lames. détritus qui bloquent les lames.

lames ne tournent pas.




DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

La Societa: STIGA SpA — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosasiepi portatile a motore,
taglio / regolarizzazione siepe

a) Tipo / Modello Base HT 48 Li

b) Mese/Anno di costruzione

¢) Matricola

d) Motore a batteria

E conforme alle specifiche delle direttive:

o MD:  2006/42/EC
o OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (Italy)

e EMCD: 2014/30/EU
e RoHS II: 2011/65/EU

Riferimento alle Norme armonizzate:

EN 60745-1:2009+A11:2010 :
EN 60745-2-15:2009+A1:2010 :1997/A1:2001/A2:2008
EN 50581:2012

95 dB(A)
99 dB(A)
/ kW
m) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: STIGA SpA

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

n) Castelfranco V.to, 28.07.2017 Vice Presidente Quality & Customer Service
Ing. Raimondo Hippoliti

171516047_3



Décration CE de Conformi

EC Declaraton of Conformity
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© by STIGA SpA

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di STIGA SpA e sono tutelati da diritto d’autore —
E’ vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpKaHUeTo 1 n306pareHnATa B HACTOALLOTO PbKOBOACTBO ca u3BbplueHn 3a STIGA SpA v ca 3aluTeHn ¢ aBTOPCKM npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljuc¢ivo za STIGA SpA i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti STIGA SpA a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af STIGA SpA og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von STIGA SpA erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt - Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOHeVo Kal oL EIKOVEG OTO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snuioupyrenkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag STIGA SpA kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for STIGA SpA and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por STIGA SpA y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele STIGA SpA ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl » Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu STIGA SpA -yhtion toimesta ja niitd suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de STIGA SpA et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR * Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku STIGA SpA te su obuhvacdeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarolag a STIGA SpA szamara készliltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,STIGA SpA“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuo-
ti, visiSkai arba i$ dalies, yra draudziama.

LV ¢ Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai STIGA SpA un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK « CoppuHaTa 1 CaMKuTe BO YNaTcTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOAroTBeH UCKITy4mBo 3a STIGA SpA 1 ce 3alTUTEeHN CO aBTOPCKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van STIGA SpA en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra STIGA SpA og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tre$¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukciji obstugi powstaty na zlecenie spotki STIGA SpA i sg chronione prawami autorskimi
— Zabrania sig wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czg$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT « As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da STIGA
SpA, encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reproducéo ou alteragéo, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele STIGA SpA si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHna, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax STIGA SpA v 3awyiueHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto nédvode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti STIGA SpA a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabni$kem priro¢niku so izdelane za podjetje STIGA SpA in so zasCitene z avtorskimi pravicami — vsakrSno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime STIGA SpA i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér STIGA SpA och skyddas av upphovsrétt — all form av repro-
duktion eller &ndring, &ven partiell, som inte auktoriserats ar forbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga STIGA SpA igin Gretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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